



ATROPELLADO.— Por los golpes recibidos al ser embestido por un vehículo conducido a excesiva velocidad, pereció Harry Arturo Pinto de 30 años de edad. El accidente de tránsito ocurrió sobre la Calle Concepción y 24 Av. Norte en esta ciudad. Al lugar se presentaron agentes de la Policía Nacional y socorristas de Comandos de Salvamentos.

Le Chevalier dice FMLN derrotó propuesta oficial

El Partido Democrata Cristiano hizo un llamado público al Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, para que muestre fortaleza y evite caer en las tentaciones de quienes pretenden que el diálogo-negociación sea un fracaso.

El Lic. Gerardo Le Chevalier, dirigente del PDC, dijo, en declaraciones vertidas ayer, que en efecto la postura oficial sufrió una derrota política en San José, Costa Rica, frente a la guerrilla y existe peligro de que por temor el Gobierno desista del esfuerzo nacional.

"La propuesta del Gobierno fue derrotada en San José—precisó—, y yo siento que al darse cuenta el Presidente Cristiani y ciertos sectores del Gobierno, para el caso la Fuer-

za Armada, se muestran un poco temerosos".

Eso indica, según él, que con las declaraciones oficiales, emitidas en cadena de radio y televisión, buscan "zafarse" del proceso de paz donde "se sienten perdedores" y eso hoy, más que nunca, imposibilitaría la solución política-negociada de la guerra que cumplirá una década.

"Yo les diría que no, agregó, estamos avanzando hacia la paz".

Sostuvo Le Chevalier que el problema del régimen es que es inexperto en política y pretende "hacer más imagen que hechos, cree que en la propaganda está la respuesta a todo" y recordó que después de la cita de México, a mediados de septiembre, vino haciéndose el victorio-

so.

En efecto, el Gobierno de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) sostiene que el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) busca sabotear las pláticas de paz, especialmente con la utilización de recursos sucios (caso del asesinato de personas).

La insurgencia, en cambio, acusa al Gobierno de maniobras con el proceso de paz y enviar a una delegación secundaria que no tiene ni capacidad de decir si o no a los planteamientos rebeldes, por lo que a la reunión de Caracas, Venezuela, del 20 y 21 de noviembre, enviará una representación de bajo nivel.

Al mismo tiempo, acusa a sectores fanatizados de atentar contra el proceso de paz.

Preocupa a despedidos no reinstalo en ANDA

Miembros del Sindicato de Empresa de Trabajadores de ANDA, S.E.T.A., externaron su preocupación ante la negativa del presidente de la institución Cnel. Ramón González Suvillaga, a reincorporar a los trabajadores despedidos por la administración del Ing. Ricardo Perdomo.

El SETA asegura que el presidente de la institución actúa en forma intransigente y se niega a sostener audiencia con los miembros del sindicato que exigen la reincorporación de sus

compañeros.

Para el sindicato es ilógico que el presidente de ANDA, mantenga una propaganda millonaria a través de diferentes medios de comunicación en la que se asegura la puesta en marcha de un proyecto denominado "Río Lempa", en el que se invertirán 567 millones de colones y se creará según él, unos 40 mil empleos, negando al sindicato la reincorporación de más de un centenar de afiliados.

Ante esto el SETA

hizo un llamado al Comité Ejecutivo Nacional de ARENA y al Presidente Alfredo Cristiani, para que interceda a favor de los empleados que se encuentran cesantes desde 1985.

Finalmente el sindicato del ANDA, pidió a la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Asamblea Legislativa, mediar en el caso a fin de que el conflicto laboral se resolviera y que los aproximadamente 120 trabajadores cesantes sean restituidos.

Emisión postal dedican a la niñez salvadoreña

La Dirección General de Correos de El Salvador, pondrá en circulación hoy una emisión especial de sellos postales, alusivos a los derechos del niño adoptados en 1959 por la Asamblea General de las Naciones Unidas. Dicha emisión postal ha sido promovida por iniciativa de doña Margarita de Cristiani y será la primera vez que la Dirección General de Co-

rreos emite sellos postales promoviendo la protección de la niñez.

El tema de la emisión postal que contará con cien mil sellos es: "El niño tiene derecho a ser educado en espíritu de comprensión, tolerancia, amistad, paz y fraternidad universal".

El acto de puesta en circulación se realizará en la Sala Cuna externa de esta ciudad, y se conta-

rará con la presencia de la Primera Dama de la Nación, doña Margarita de Cristiani, doña María Antonieta de Merino, el Dr. José Vicente Machado, Vice-Ministro de Justicia, la Lic. Marle de Los Angeles Mazzini de Pfeñtez, Directora Ejecutiva del Consejo Salvadoreño de Menores, don Rafael Uribe y otras personalidades vinculadas con la protección de la niñez salvadoreña.



ENTREGAN APORTE.— La Agrupación de Esposas de Jefes de Misión Diplomática, hicieron entrega ayer de un aporte de 60 mil colones, a favor de la Liga Nacional contra el Cáncer, producto de una cena de gala con ese fin benéfico realizada por dichas señoras. En la gráfica, el Dr. Narciso Díaz Bazán, director, recibe.